



2023年10月2日 株式会社 阿波銀行

「あわぎん事業承継投資事業有限責任組合」と 「あわぎん未来創造投資事業有限責任組合」の取扱い開始について ~ファンドを通じたお客さまの企業価値向上と持続可能な地域社会の実現をめざします~

阿波銀行(頭取 福永丈久、本店:徳島県徳島市)および当行グループ会社の阿波銀キャピタル株式会社(代表取締役 松島賢治、本社:徳島県徳島市)は、本日、「あわぎん事業承継投資事業有限責任組合」と「あわぎん未来創造投資事業有限責任組合」のファンドを設立し、取扱いを開始しましたので、お知らせいたします。

本ファンドを通して、お客さまに資金提供を行うとともに、より踏み込んだコンサルティング機能を発揮することで、経営課題の解決に取組んでいきます。

当行は、今後も取引先企業のさまざまな経営課題に対し、グループ一体となりワンストップソリューションを提供することで、お客さまの企業価値向上と持続可能な地域社会の実現に貢献してまいります。

【ファンドの概要】

名		称	あわぎん事業承継投資事業有限責任組合 (愛称:あわぎん事業承継ファンド)	あわぎん未来創造投資事業有限責任組合 (愛称:あわぎん未来創造ファンド)
設	立	立 日 2023年10月2日		
投資対象先		象先	事業承継に取組む中小・中堅企業等	創業・新規事業展開・新規販路開拓を行う 今後成長が期待される中小・中堅企業等
総		額	3 0 億円	10億円
存	存続期間		2038年9月30日(投資期間5年+回収期間10年)	
組合員構成		構成	株式会社阿波銀行、阿波銀キャピタル株式会社	



以上